

新能源汽车技术专业：领“跑”未来，助你开启“飞驰人生”

“节能、环保、低碳、智能”是世界汽车发展趋势，也是新能源汽车的优势。新能源汽车市场的超预期发展，在拉动经济、促进产业转型升级的同时，也扩大了相关人才的缺口。为顺应人才市场需求，重庆青年职业技术学院开设新能源汽车技术专业，致力于培养面向未来的顶尖人才。

重青院新能源汽车技术专业课程涵盖了汽车电工电子技术、传感器与测试技术、电学基础与高压安全、新能源汽车整车控制技术等多个领域，为学生打下扎实的基础。同时，该专业采用“工学结合、校企合作”的培养模式，与企业建立深度合作关系，确保学生能够得到实践经验和真实的工作环境。

为充分满足学生校内生产性实训的需要，学院创新修建了融教学、培训、职业技能鉴定于一体的汽车校内实训基地。主要包括新能源汽车整车实训室、燃油汽车整车实训室、三电拆装实训室、三电检测实训室、新能源汽车高压安全实训室、汽车电气实训室、汽车结构实训室、虚拟仿真实训室等，总投入近1000万元，占地面积约3000平方米。

新能源汽车技术技能人才的规格需求相对特殊，特别强调复合型、创新型，人才培养模式也必须进行改革，学院实施“产教融合、四阶递进”培养模式，应对行业与技术变革带来的挑战。

促进产教融合，紧密结合企业，学院深度参与课程设计、教材开发、实训教学，实现“双元”培养模式；促进书证融合，有机结合技能等级证书与课程内容，全面重构课程体系；推动理实融合，实施项目化课程改革，突显职业教育中“教学做”合一的特色；促使技术与文化融合，强调立德树人，引导学生培养专注执着、精益求精、追求卓越的工匠精神。按照新能源汽车技术人才成长规律，实施四阶递进：即专业培养阶段、职业培养阶段、企业培养阶段、岗位培养阶段，帮助学生稳定地迈出职业生涯第一步，达到新能源汽车技术专业的培养目标。

重庆护理职业学院@2024 高考生 计划招生1302人！培养大健康时代国家紧缺人才

随着《“健康中国2030”规划纲要》发布，我国大健康产业的时代官宣来临。想入行大健康领域，赚取人生的“第一桶金”，哪些专业对口度更高？重庆护理职业学院告诉你，这所学校培养大健康时代国家紧缺人才！

重庆护理职业学院是由重庆市人民政府批准、教育部备案（教育部代码：14576）设立，重庆市教育委员会主管的一所全日制民办非营利性普通高等职业院校，由重庆医科大学附属第一医院全额出资举办，是重庆市高水平护理专业群建设单位。

2024年普通高考计划在重庆、四川、贵州、山东、广东等省份招生。招生计划共1302人，其中重庆市计划招生972人，历史类505人，物理类467人。招生专业有护理、助产、婴幼儿托

育服务与管理、康复治疗技术、中医康复技术、老年保健与管理、社会工作、言语听觉康复技术等8个专业。

今年学校在录取政策上总体与去年相比基本无变化，需要注意的是，除社会工作专业外，其余7个专业不招收色盲、色弱考生。

同时，鉴于专业特殊性，除助产专业不招收男生外，其余所有专业录取不限男女比例。为满足行业工作要求、促进学生就业，报考护理、助产专业的考生，参照行业用人标准按照下列限制条件录取，女生身高不低于1.50米，男生身高不低于1.60米，四肢无残疾。

学校位于重庆市璧山区，东靠缙云山，南接长江，北拥嘉陵



校园一角

江，毗邻重庆大学城，地理位置优越，交通快捷便利。占地面积522.15亩，校舍面积12.8万余平方米，现有教学仪器设备总值2700余万元，馆藏图书36万余册(含电子图书)，在校生总数5600余人。

怎么样，心动不如行动！赶快扫描右方二维码或拨打招生热线：023-87389028，023-87389029，圆你白衣天使梦！



「后高考时代」他们何去何从

陪考妈妈

高考之后，做回自己

电视剧《正青春》中，有这样一段剧情：打拼多年、好不容易突破职场“天花板”，舒婉婷成为公司第一位女性中国区总裁。但为了逃学、叛逆的儿子，在几经思虑之后，她最终下定决心，辞职、陪儿子去国外读书。这是电视剧剧情，也是真实现象。

放弃30万元年薪陪读

“我当然知道高考不能决定明天，但它能决定明年孩子去哪儿报到。”李培说。在重庆市渝北区棕桐泉附近的露天公园，李培左手拎着菜，右手提着粽子，穿着一身休闲的居家服与记者见面。这与三年前那个身着职业套装、脚踩高跟鞋、妆容精致的她，南辕北辙。

“你现在还会下厨了？”记者忍不住感叹。要知道，第一次见面时，李培是一家大型银行重庆分行的中层，曾笑言“这辈子只会煮鸡蛋面”。

“学的，为了娃娃读书。”李培随口一应，拨开额前汗湿的头发。今年44岁的李培，家境殷实，为了陪女儿高考，她已辞职两年，每天事无巨细地照顾女儿饮食起居。这期间，李培特意去学习了甜点和中餐，还参加多个心理辅导培训班，只为与女儿“好好说话”。

如今，女儿参加完2024年高考，已和同学相约去毕业旅行。“她的事情告一段落了，但我好像失去了很多。”李培感叹着，回顾着陪考的不易。2021年，李培的女儿考上了南开中学。但因夫妻工作太忙，女儿成绩起伏不定，老师数次谈话。

每次听到女儿因学习压力大，躲在被窝偷偷抹眼泪时，李培心如刀割。与丈夫商量后，她辞去年薪超30万元的工作，投身陪读“大军”。

“看似简单，但做这个决定，我哭了一个星期。”李培说，丈夫的生意不能停，权衡之下，只有她放弃。那段时间，李培时常告诉自己：“你在职场上‘搏命’，说到底也是为了孩子、为了家。那么，作为母亲，又有什么不能放弃？”

“还回职场吗？”记者问。“回！”李培答得斩钉截铁，“高考考完了，我的‘任务’也完成了，下一步，回归职场！”

高考结束后就离婚

记者曾问过一位高三班主任这样的问题：“据你所知，高考结束后就离婚的家长多吗？”这位老师笑了笑说：“多哦！几乎每一届都有。”

韩思月就是其中之一，她也是一位初中数学教师。去年9月，送儿子到四川某大学报到后，她毅然和丈夫走进民政局离婚。

“漫长的冷静期后，我终于‘自由’了。”说起这件事，韩思月满脸轻松。她直言，离婚后才找到了生活，人的状态也不一样了。

“等到高考后离婚，就是为了不影响孩子。”回忆起那段日子，她还是忍不住叹了口气。丈夫时常不回家，除了繁重的教学任务，陪伴孩子的重任也落在韩思月一人肩上。

为了不让孩子看出情绪，难过时，她只能躲在卫生间里流泪。然后立刻收拾好心情，孩子可能随时会找她问问题。

再往后，韩思月便不愿细说了，一句“我忘了”概括所有。但孩子高考后才离婚，是他们夫妻最后心照不宣的默契。

拿到离婚证后，儿子在电话里的一句“妈妈，你终于解脱了”，让韩思月笑着哭了很久。她说：“我的付出，儿子看到了，他明白，也长大了，高考那一年的隐忍都值得。”

近年来，“高考后离婚潮”成为互联网上的热词。曾有媒体报道，湖北襄阳某民政局工作人员称，随着高考结束，每月离婚登记达到了300多对，呈上升趋势。

对此，有家长认为，孩子已经年满18岁，有自己的判断能力，不是“掩盖”就能瞒住；也有家长表示，“休战”是父母对孩子良苦用心的付出，没有对错之别。

根据重庆市教育考试院数据，2024年，全市参加统一高考的考生20.3万人，比去年增加0.9万人。全市共设置考区39个，考点106个，考场6861个。

每一场考试，考场外都有着成百上千、默默守望等待的父母。不可否认，高考“陪考”已成为一种现象。对此，社会各界态度不一，但有一点一定是共识：一切都是父母的选择，目之所及皆是爱。（受访者均为化名）

据华龙网

高三毕业生

妈，我想买最新款手机电脑

高考结束后，不少家长在社交平台上晒出自己的“后高考经济”账单，直呼有点“接不住了”。高三毕业生们消费了些什么？家长们对此什么态度？连日来，记者进行了走访调查。

孩子想买最新款电子产品

你同意吗？

“妈，高考毕业后，我的同学都在买‘手机+电脑+耳机’的‘全家桶’，你也给我买一套嘛。”“一共需要好多少钱？”

“手机6300元、电脑8400元、耳机1500元，一共1.62万元。”“手机6300元、电脑8400元、耳机1500元，一共1.62万元。”

“手机6300元、电脑8400元、耳机1500元，一共1.62万元。”“手机6300元、电脑8400元、耳机1500元，一共1.62万元。”

“手机6300元、电脑8400元、耳机1500元，一共1.62万元。”“手机6300元、电脑8400元、耳机1500元，一共1.62万元。”

“手机6300元、电脑8400元、耳机1500元，一共1.62万元。”“手机6300元、电脑8400元、耳机1500元，一共1.62万元。”

“手机6300元、电脑8400元、耳机1500元，一共1.62万元。”“手机6300元、电脑8400元、耳机1500元，一共1.62万元。”

孩子想做微整形割双眼皮

你理解吗？

近日，在西南医院整形外科门诊，小陈在妈妈的陪同下前来咨询割双眼皮。“我一直想割双眼皮显得眼睛大一点，正好暑假时间比较长，等完全恢复了就可以读大了。”小陈说。

“女孩子爱美是天生的，在高考前我就答应带她来。”小陈的妈妈告诉记者。

西南医院整形外科副主任医师刘剑毅告诉记者，近段时间，平均每天大概有70余名学生前来咨询有关医美手术事宜。陪同来的家长绝大多数是赞成孩子整形的，但也有小部分家长对复杂、风险高的手术存在顾虑或持反对态度。

“从高考结束至今，已有100多名高中毕业生通过预约到院体验医疗美容项目。”重庆华美整形医院的相关负责人告诉记者。

“如果选择做微整形整容，学生们需要注意相关事项。”刘剑毅提醒准大学生们要特别注意“三个正规”，即选择正规医疗机构、正规医生、正规材料。整形美容本身是医疗行为，存在一定程度的风险，特别是在注射美容方面，看似简单，实则出问题很多，切莫让微整形变成“危”整形。

孩子想和同学单独旅游

你支持吗？

“爸妈，我想和我的闺蜜一起去新疆。”“不行，你们两个女孩子去太危险了，等爸妈休年假带你去。”

“读大学后，很多事情都要自己做，不如让我早点去试试。”小梦告诉记者，高考前她就和闺蜜约好了，要来一场告别高中生活的旅行。她说：“爸妈总会低估我的能力，认为我我不知道、那干不好什么的，其实网上到处都是旅游攻略、注意事项等，爸妈该放手就得放手。”

“如果只是在重庆周边玩玩，我们肯定是同意的。但是走太远了，我还是担心一个才从高中学校走出来的孩子自己应对不了。”小梦的父母说。

该不该同意让孩子和朋友一起或独自旅行？对此，重庆一学校高三毕业班班主任认为，这要取决于多个因素，包括目的地安全性、孩子是否有旅行经验、是否有足够的沟通能力、旅行计划是否详尽——比如包括住宿、交通、紧急情况应对措施等。同时，家长也可远程提供支持，保持与孩子的定期联系，确保他们的旅行安全顺利。

据新重庆-重庆日报

高考“钉子户”



梁实：第28次高考总分446分仍未过二本线

6月23日晚10时，四川省2024年高考成绩开放查询。备受关注的成都“高考钉子户”梁实，也查询了他的第28次高考成绩，总分446分，比今年四川文科本科第二批分数线457分差11分。“心情烂透了。”梁实说。

根据公开报道，梁实1967年生于四川仁寿县，1983年起开始报名参加高考，至2023年已经参加过27次高考。去年他第27次高考语文为85分，数学104分，外语86分，文科综合149分，总分424分。

据极目新闻



唐尚珺：仍想报考师范，服从调剂

6月9日，35岁的唐尚珺在广西完成了人生中第16次高考。为了登上心中的荣耀终点——清华大学，过去15年，他不断复读，一再重返高考考场，先后放弃中国政法大学、厦门大学、上海交通大学等多所知名院校的读书机会。

高考结束当晚，唐尚珺的心情却并不轻松。他向记者透露，“发挥一般，不是特别满意，在难题的攻克上还是有遗憾。”唐尚珺预测，自己今年的高考成绩可能和去年差不多。

对于高考志愿，唐尚珺仍和去年一样倾向师范类院校，“首选是北京师范大学、华东师范大学，其次是华南师范大学、华中师范大学。”同时，他表示，今年自己填报志愿时会更谨慎，“肯定会选择服从调剂。”

去年夏天，唐尚珺收获594分的高考成绩，一度决心“告别高考”，可因为执拗地在高考志愿中选择不服从调剂，他被华中师范大学退档，此后的两次补录机会他也接连放弃，因为“没有合适的学校和专业”。

据潮新闻客户端



李龙：没有达到自己心里预期的成绩

此前，清华毕业生35岁再考清华引发热议。6月21日，当事人李龙@清华李龙数学发视频回应网友质疑。他说35岁100天准备高考，考不到700分很丢人吗？他表示之前的视频一直是在客观的找自己的问题，并称“承认自己这次考试没考好”。他还表示，自己的成绩放在所有考生当中并不“菜”。最后他表示此次高考没有惊喜，但是有很多意外，确实没有达到自己心里预期的成绩。

据九派新闻